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НОВІТНІ ТРЕНДИ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ 

 

Актуальність дослідження. Сучасний світ постійно змінюється та 

еволюціонує, що створює безліч нових можливостей і викликів для компаній, 

які прагнуть успіху на глобальному ринку. Останні роки були особливо 

важливими для розвитку нових трендів, які впливають на міжнародні бізнес- 

практики. Ці тренди охоплюють широкий спектр аспектів, від технологічних 

інновацій до змін у культурних, соціальних і екологічних цінностях. У цьому 

тексті ми розглянемо декілька найбільш суттєвих новітніх трендів, що 

впливають на міжнародний бізнес. 

Одним з ключових трендів є технологічні інновації, такі як штучний 

http://niss.gov.ua/news/
https://doi.org/10.51599/is.2023.07.03.07
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-47-49
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інтелект, блокчейн, Інтернет речей тощо. Вони впливають на всі сфери 

бізнесу, від виробництва до маркетингу та логістики, і дозволяють компаніям 

оптимізувати процеси, поліпшити продуктивність і підвищити якість своїх 

продуктів та послуг. Наприклад, застосування штучного інтелекту в аналітиці 

даних може допомогти компаніям отримувати цінну інформацію щодо 

споживачів, їхніх попередніх покупок та уподобань. Це дає можливість 

налаштувати персоналізований підхід до клієнтів і покращити їхнє 

задоволення від продукту або послуги [1]. 

Крім того, зростає увага до соціальної відповідальності бізнесу та 

екологічних питань. Споживачі все більше звертають увагу на етичні 

стандарти, діяльність компаній у сфері соціального благодійництва та 

екологічні практики. Це ставить перед компаніями завдання збалансованого 

розвитку, включаючи впровадження сталих практик виробництва, зниження 

викидів та використання енергоефективних технологій. Бренди, які успішно 

реалізують такі практики, здатні привернути більше клієнтів і побудувати 

сильну позицію на ринку. 

Зростає значення міжкультурної компетентності у міжнародному бізнесі 

[2]. З розширенням глобальних ринків, компанії зіштовхуються з 

різноманітністю культур, мов та звичаїв. Розуміння цих особливостей і вміння 

адаптуватися до них є критичним для успіху в іноземних ринкових умовах. 

Компанії, які інвестують у міжкультурну освіту та розвиток своїх 

співробітників, здатні будувати міцні стосунки з партнерами та клієнтами на 

міжнародній арені і успішно розширювати свою глобальну присутність. 

Останнім часом помітними стали такі явища, як емерджентні 

організаційні форми міжнародного бізнесу, які набувають значення та впливу 

[2]. Ці форми дозволяють компаніям оперативно реагувати на зміни на ринку 

та швидко адаптуватися до нових умов. 

Невід'ємною частиною сучасного міжнародного бізнесу є роль великих 

міжнародних корпорацій, які зміцнюють свою позицію в глобальному 

виробництві. Вони впливають на економіку країн, диктують умови та 

стандарти у різних секторах, і стають драйверами розвитку. 

Діджиталізація є ключовим напрямком для розвитку міжнародного 

бізнесу [1]. Цифрові технології входять в усі сфери діяльності компаній, 

допомагаючи автоматизувати процеси, покращувати ефективність та 

збільшувати досягнення. Розширення використання цифрових технологій в 

бізнес-операціях стає нормою, а компанії, які не встигають приділяти увагу 

цьому аспекту, ризикують відстати від конкурентів. 



199  

Процес решорингу, тобто повернення виробництва зарубіжних компаній 

на рідну землю, набуває активності. Міжнародні підприємства усвідомлюють 

важливість контролю над виробництвом та забезпечення якості продукції. Цей  

тренд дозволяє знижувати витрати, покращувати комунікацію та виробництві 

та забезпечувати більшу гнучкість у відповіді на зміни ринкових умов. 

Підвищення інноваційної активності міжнародних компаній стає 

необхідністю в умовах швидкого розвитку технологій та зростання 

конкуренції. Інновації стають ключовим елементом для збереження 

конкурентоспроможності та створення нових ринків. Міжнародні компанії 

активно вкладаються в дослідження і розробки, співпрацюють з вищими 

навчальними закладами та стартапами, а також шукають способи залучення  

талановитих фахівців з усього світу [3]. 

Загальні тенденції, які були виявлені, визначають вектори подальшої 

еволюції міжнародного бізнесу в глобальному середовищі. Нові концепції 

розвитку міжнародного бізнесу повинні враховувати трансформаційні 

процеси, які відбуваються у сучасному світі. Це може означати більш гнучкі 

та адаптивні організаційні структури, активну використання цифрових 

інструментів та технологій, партнерські відносини зі стартапами та 

локальними підприємствами, а також постійну фокусування на інноваціях та 

розвитку нових продуктів і послуг. 

Розширення глобальних мереж партнерів та постачальників стане ще 

одним трендом, що визначатиме майбутнє міжнародного бізнесу. Співпраця з 

локальними підприємствами та стартапами не тільки дозволить зменшити 

витрати на логістику та виробництво, але й відкриє доступ до нових ринків та 

клієнтів. Партнерські відносини стануть основою для створення інноваційних 

рішень та введення нових продуктів на ринок [4]. 

Висновки. Отже, новітні тренди у міжнародному бізнесі ставлять перед 

компаніями виклики, але й відкривають широкі можливості для росту і успіху. 

Прийняття технологічних інновацій, зосередження на соціальній 

відповідальності та сталому розвитку, а також розвиток міжкультурної 

компетентності - це лише кілька ключових аспектів, які визначають майбутнє 

міжнародного бізнесу. Компанії, які можуть адаптуватися до цих трендів, 

інтегруючи їх у свої стратегії та бізнес-практики, матимуть перевагу над 

конкурентами і зможуть ефективно використовувати ландшафт глобального 

бізнесу. Однак, важливо також враховувати унікальні особливості кожного 

ринку та адаптувати стратегії до місцевих умов. 
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Актуальність дослідження. В сфері аграрного сектору все більше 

визнається, що інновації є важливим фактором для забезпечення 

конкурентоспроможності та стійкості. Проте керування інноваціями на 

аграрних підприємствах стикається з унікальними викликами через складність 
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